

乔新江在检查督导安全生产和信访稳定工作时强调

# 提升政治站位 扛稳政治责任 以平安祥和环境迎接新中国成立70周年

信阳消息(记者 邹乐)8月2日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江前往潢川县、固始县检查督导交通安全、安全生产、防溺水及信访稳定工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,高质量、高标准抓好安全稳定工作,以稳定向好的安全形势和平安祥和的环境迎接新中国成立70周年。

在潢川县付店镇周围农村交通安全劝导站、管理站,乔新江听取相关工作汇报后,叮嘱工作人员要加强农村道路交通安全管理工作,加大安全隐患排查,进一步推进“两站两员”建设,强化宣传教育和源头管控,共同营造安全有序的出行环境。在河南岱体生物科技有限公司,乔新江实地查看车间风险点分级管控情况,强调要时刻绷紧安全生产这根弦,狠

抓安全生产基础建设和专项整治,严格落实责任,确保人民群众生命财产安全。

在卜塔集镇高湾村小学,乔新江详细了解学校“防溺水”安全教育开展情况,要求相关部门进一步加强防溺水安全教育,筑牢安全防线,强化监督检查,确保措施落实,坚决防止溺水事故发生。在村民家,乔新江和学生家长亲切交谈,嘱咐他们要认真履行监督职责,为孩子筑牢暑期防溺水“安全网”。

在固始县蓼城街道信访接待室,乔新江认真查看来访群众档案资料,深入了解当前信访工作情况,他指出,要切实把信访群众当亲人,把群众反映的问题当家事,积极有效地解决群众的合理诉求,确保问题解决在基层,矛盾化解在当地,不断提高党和政府公信力。

在随后召开的座谈会上,乔

新江强调,要高标准提升政治站位,坚决贯彻习近平总书记关于安全生产和信访稳定工作的重要讲话与指示精神,切实把保障安全稳定作为检验树牢“四个意识”、做到“两个维护”的重要标尺,从严从实从细做好各项工作,不断增强人民群众的安全感、获得感、幸福感。要高标准落实政治任务,紧盯重点领域,全面排查消除隐患,坚决遏制安全事故发生,确保安全生产万无一失;强化各项措施,把控“关键时”、解决“关键事”、强化“关键点”,确保信访稳定万无一失。要高标准扛稳政治责任,加强领导,建立健全责任链条,强化沟通联动,形成合力,集中力量消除一切矛盾隐患。要严格督导问责,切实以责任落实倒逼工作落实,确保全市社会大局和谐稳定。

侯钦东参加检查。



## 涉军维权 情系国防

信阳军分区向信阳中院赠送锦旗

信阳消息(郭晓雨)近日,信阳军分区副司令员张中廷顶着炎炎烈日将一面印有“涉军维权 情系国防”的锦旗送到信阳中院党组书记、院长张新中手上,对信阳中院多年来对部队法治文化建设的关心与支持表达感谢之情。

张中廷表示,信阳军分区是涉军维权“信阳模式”的受益者,部队在法治文化建设方面得到了信阳中院的大力支持和帮助。中院赴信阳军分区开展法治教育活动形成常态化机制,法官们用典型案例为广大官兵普法,让法治阳光照进军营,促进官兵们学法、懂法,利用法律武器维护其自身合法权益。信阳军分区赠送的这面锦旗,表达了全体官兵对中院的感谢与敬意。

张新中表示,近年来,信阳中院积极探索涉军维权“信阳模式”深化发展,得到了信阳军分区大力支持,中院今后将继续加强军地联系,积极发挥审判职能,切实保护军人军属合法权益,为信阳双拥共建工作作出新的更大的贡献。

我市第五届夏季篮球联赛闭幕

## 天宇建工队获得冠军

信阳消息(记者 杨长喜)8月3日晚,信阳市第五届夏季篮球联赛亚军之战举行。经过40分钟的激战,天宇建工队逆转强森文体队获得冠军。

7时30分,比赛正式打响。比赛一开始,双方就你来我往,展开激烈对攻,比分一直胶着。不过强森文体队在进攻方面更加出色,第一节比赛结束后,强森文体队以20:17领先天宇建工队。第二节比赛中,强森文体队继续保持领先,半场战罢,比分为46:41。到了第三节,天宇建工队突然发力,接连得分,实现了比分反超。不过被反超后的强森文体队并不甘落后,双方你来我往,比分交替上升。不过天宇建工队牢牢把握场上比分优势,最终以82:76的比分赢得了冠军争夺战。

此外,全民篮球俱乐部和潢川篮协队分别获得第三名和第四名。

据悉,今年夏季篮球联赛分青年组和中年组两个组别进行,共有32支队伍参赛,其中中年组8支,青年组24支。中年组比赛于今年5月31日开赛,并于6月底完成所有28场比赛赛程;青年组比赛于7月8日开赛,比赛采取小组赛、淘汰赛赛制,共72场比赛。

信阳市篮球协会主席何永生介绍,目前我市篮球联赛规模从小到大,参赛队伍越来越多,联赛水平越来越高,喜欢篮球运动的市民越来越多,篮球运动已成为我市体育运动的一个招牌。

战高温 保进度

## 市老年活动中心建设进展迅速



主体结构已于日前封顶 本报记者 徐冉 摄

信阳消息(记者 徐冉)连日来,持续高温为我市项目建设带来不小的“烤”验。8月1日,记者在我市老年活动中心施工现场看到,施工队伍依旧挥汗如雨,战高温、斗酷暑,忙施工、抓进度,现场一派热火朝天的劳动场景。

信阳市老年活动中心项目是我市中心城区30个重点建设项目之一,项目规划用地面积63.2亩,其中净地面积为49.86亩。工程自今年1月17日正式进场施工以来,一直备受市民关注。

“在市委、市政府和有关部门的高度重视和支持下,市老年活动中心项目建设正按计划稳步推进。目前,主体结构已于

7月20日封顶,正在进行室内墙体砌筑、消防管道和新风管道预装及地下人防设施配备等工作,预计8月份后即可同步开始室内装修和室外绿化作业。”市老年活动中心项目施工方负责人张俊晖告诉记者,为高标准进行新的六个100%环保达标建设,项目方加大资金投入,成为全市第一个批准复工的工地,短时间内的达标复工不仅节约了设备租赁及人员的资金成本,节省的资金刚好用于工地环保建设。

时下正是38摄氏度的高温天气,面对炎热酷暑,如何在保证施工进度的同时,确保施工人员的身体健康和安全,是每个施工单位的首要任务。

“结合现阶段任务,我们对作业时间进行调整,采取‘做两头、歇中间’和轮换作业的办法,错开高温时段,并严格控制室外作业时间,避免工人在高温下曝晒和疲劳作业。高温情况下,机器正常运转,多个班组轮流替换,保证施工进度不停歇。”张俊晖告诉记者,为防止人员中暑,项目部还配备防暑降温物品等,确保重点工程安全顺利推进。

据介绍,市老年活动中心项目主体建筑采取一主两翼的设计构图,北部为教学楼、中部为综合楼、南部为演艺报告厅,中间采取连廊加水景的模式打造中式园林的生态人文意境,体现简约朴实的风貌。项目将于8月中旬同步开始室内装修和室外景观工程,计划年底工程全部完工,2020年年初交由各部门验收并正式移交投入使用,建成后将为老年人提供健身、学习、娱乐、集会、休闲等活动场所,为我市老年人提供更多的交流空间与展示舞台。

重点项目进行时